

# 大使命神学院 25 周年院庆感恩之夜



颁发标语牌予创办者:左起:杨清长老、赖文庆牧师、陈德良弟兄、陈南美牧师、方全荣弟兄、何维廉牧师、陈朝阳弟兄、黄松长弟兄、李菱英院长



大使命神学院

2022年11月25日,大使命神学院举办神学院成立25周年感恩聚会。在25年多前,当所有创办者开始播种的时候,他们拥有不多的经验、知识和不足的人力资源。但是,所有创办者靠着坚定不移的信心和火热的精神使他们

得以迈步向前。一方面,创始者的信心和热情是我们的榜样。另一方面,大使命神学院能够走到今天的一切事工和进展完全是上帝的恩典。大使命神学院成立的异象乃是要培养更多优质的主仆在上帝的禾场肩负收割的使命。已

荣休的赖文庆牧师在他的讲道中,提醒上帝的子民要永远记得祂的呼召,并永远渴望服事上帝。

当天的院庆也被献为创办之日,因此,大使命神学院向担任1991-1994年和1994-1997年的国语堂执事团成员颁发标语牌,在

他们的挣扎和交战中使大使命神学院得以成立,同时也是第一任期得基金会理事。藉着这次的机会,大使命神学院为小教堂命名何维廉教堂,并为图书馆命名为赖文庆图书馆。

非常感谢上帝为大使命神学院所供应的一切设

施,但我们依靠的却非学院的建筑物和一切设施。但愿一路陪伴和带领大使命神学院至今的上帝,继续与大使命神学院同在并带领前面的每一个步伐。以“培养优秀的神学家”为座右铭,大使命神学院立志培养能够满足当今教会和上帝

子民需要的主仆,且拥有牧者心怀同时具有符合圣经神学思想的主仆。

但愿大使命神学院与各教会以及各教会机构携手,还有每个蒙上帝呼召的人,都可以继承祂的大工和作为。荣耀归于上帝!

陈巧云报导



切生日蛋糕一幕



院庆现场



庆祝前合影



院长李菱英牧师



曾衡扬传道博士

## 万福商人团契举办异端邪说研讨会

2022年11月18日,万福商人团契于太阳城厢房举办异端邪说研讨会,特邀东南亚圣道神学院讲师曾衡扬传道博士主讲,并邀请各教会教牧、神学院讲师及教会同工参加,当天参加人数约有50人。

爱任纽说:“错误永远不会在其赤裸裸的畸形中被提出来,以免被如此暴露,而错误是应该立即被发现其本相的。错误被巧妙地打扮成漂亮的衣服,因此,从外在的形式看,可能会让没有经验的人觉得比真理本身更真实。当黄铜与银混合时,没有经验的人是不能轻易发现黄铜的存在。这些骗子的语言和我们很像,但他们的意思却大相径庭。”

诺斯替主义有两个特征:1.二元论;2.特别知识。二元论主义的人认为宇宙是由两种超自然的力量主宰的,他们在争夺对自然界及其居民的控制权。而人类学二元论的两个不同领域是属灵的领域和属肉体的领域。保罗对提摩太说:“提摩太啊,你要保守所托付你的,躲避世俗的虚谈和那敌真道、似是而非的学

问”(提摩太前书6:20)。异端分子被这句话定罪后,拒绝了给提摩太的书信。那么,如果主是上帝的真理、智慧和能力,就像祂在真理中一样,就表明真正的诺斯替主义者是认识祂,并通过祂认识祂的父亲。真正寻求学问者是以基督和祂的成就为中心的敬拜者。

Michel Clasquin说:“诺斯替主义有一个决定性的特征——强调「知识」是实现救赎的首要方法”。爱任纽说:这些假教师认为,当所有属灵的东西通过知识形成和完善时,万物的圆满就会发生——他们指的是达到了对上帝的完美知识并被引入其奥秘的属灵世界。这些教师声称,他们和他们的追随者就是这些“灵性”的人。使徒已经把教会必知的奥秘明确的记录下来了。爱任纽又说:因此,在每个希望看到真相的教会中,所有人都有能力清楚地思考使徒们在全世界彰显的传统……因为如果使徒们知道隐藏的奥秘,他们按照与其他人分开并私下传授给“完美”的习惯,他们会特别将它们交付给那些他们的人。

使徒已经把所有教会必知的奥秘明确的记录下来了。因此,在每个希望看到真相的教会中,所有人都有能力清楚地思考使徒们在全世界彰显的传统……因为如果使徒们知道隐藏的奥秘,他们会将这些奥秘与其他人传开并私下传授

给“完美的”人,他们会特别将这些奥秘交付给那些委身于教会的人。

若斯替主义认为加入他们的群体才是唯一得救或成圣的方式。而使徒的教义是蒙上帝恩典,藉着在基督里的救恩得救。如罗马书3:23-26说“因为世人都犯了罪,亏缺了上帝的荣耀,如今却蒙上帝的恩典,藉着在基督耶稣里的救赎,就白白地得称为义。上帝设立耶稣作赎罪祭,是凭耶稣的血,借着信,要显明上帝的心宽恕人先前所犯的罪,好使今时显明祂的义,让人知道自己自己为义,也称信耶稣的人为义”。我们是属于基督的一份子,在基督耶稣里的圣徒。在基督里成为一身,互相联络作肢体,也是如此。

教会以一切可能的力量反对这种二元论是正确的。诺斯替主义的攻击所引起的危机是基督教在古代文明的成长过程中所面临的,是所有震荡中最大和最重要的危机。如果诺斯替主义没有被克服,那么基督教就失去了其独特性;从历史的基础上被撕开,就会崩溃的异教宗教一样灭亡。

众多若斯替主义之一的新天地教会的信仰要素是:1.应许的圣殿;2.应许的牧师;3.应许的神学。这些异端的话语和我们很像,但他们的意思却大相径庭。他们认为特殊知识是得救的要素,说天国只赐教恩给遵

守新约的人。如果你遇到了应许的牧师,你就会知道一切。被天选的人拥有上帝的话就有生命;喝下永生之水,就得永生。那应许的牧师看到和听到这个启示的应许之后,将按照他的命令作证。人们要找到并跟随圣经所应许的牧师,就能得救,因为万国都被迷惑和堕落了。应许的牧师说这是“根据圣经”的解释,当人们找到并跟随圣经所应许的牧师时,他们就会得到救恩,因为其他人都会被欺骗和堕落了。他们认为唯有应许的牧师才有应许的神学,因这一代人需要的是真神、他的话语和精通圣经的牧师。有一位牧师是上帝在新约圣经中应许的。这位应许的牧师会带来赐予永生的食物、白石和统治万国的铁权杖。

我们怎么知道什么是圣经的真正意思?我们要知道的圣经的清晰性,整本圣经、先知书和福音书,都可以被所有人清楚、明确、和谐地理解,尽管所有人都还不相信;并且宣称只有一位上帝,祂用话语创造了万物,无论是可见的还是不可见的,天上的还是地上的,在水中还是在地下,正如圣经中所说的那样。要知道,圣经的真正意义是自然而明显的;让我们坚定地拥护和遵守。不要视之为可疑的,而且要大胆地将那些使我们偏离真意的伪装解释视为致命的腐败。

若斯替主义说启示录10提到一位应许的牧师。他说耶稣第一次来时所应许

的预言没有完全应验;要等第二次再来时才完全应验。应验了旧约的上帝和耶稣作出新的应许,要在第二次再来应验,这就是新约。耶稣只是通向新天地所实现的高潮,耶稣并不是新约的高潮。救恩不是耶稣成就的,而是由应许的牧师实现的。人们唯有找到并跟随圣经所应许的牧师,就能得救,因为万国都被迷惑了,都堕落了。启示录所应许的十二支派的新国度,是上帝最后的工作,也是最后的救恩。如果没有在启示录中得救,就会下地狱,如果得救,就会进入永恒的天国。唯有得救的十二支派的人,才知道这个事实。只有属于撒旦的才会逼迫新天地教会。

启示录10:7-8“但在第七位天使吹号发声的时候,上帝的奥秘就成全了,正如上帝所传给祂仆众先知的佳音。我先前从天上所听见的那声音又吩咐我说:你去,把那踏海踏地之天使手中展开的小书卷取过来。这个《我》是谁呢?启示录是使徒约翰所写的“耶稣基督的启示,就是上帝赐给他,叫他将必要快成的事指示他的众仆人。他就差遣使徒约翰的仆人约翰。约翰便将上帝的道和耶稣基督的见证,凡自己所看见的都证明出来。”(启1:1-2)

“因为上帝本性一切的丰盛,都有形有体的居住在基督里面。你们在祂里面也得了丰盛。祂是各样执政掌权者的元首。”(歌罗西书2:

9-10);“你们从前在过犯和未受割礼的肉体中死了,上帝赦免了你们一切过犯,便叫你们与基督一同活过来。又涂抹了在律例上所写,攻击我们有碍于我们的字据,把他撤去,钉在十字架上。”(歌罗西书2:13-14)

圣经里的圣徒身份是信耶稣和耶稣所得的身份,而不是道德的完美所得的。基督徒得救不是因为他们有能力服从上帝的命令,而是因为相信上帝,相信耶稣为我们罪而牺牲。

圣经提醒我们“从前在百姓中有假先知起来,将来在你们中间也必有假师傅,私自引进陷害人的异端,连买他们的主他们也不承认,自取速速地灭亡。将有许多人随从他们邪淫的行为,便叫真道因他们的缘故被毁谤。他们因有贪心,要用捏造的言语在你们身上取利。他们的刑罚,自古以来并不迟延;他们的灭亡也必速速来到。”(彼得后书2:1-3)

陈巧云报导

### 更正启示

本报于第767期2022年12月3日第8版万福商人团契报导中将新加坡神学院院长谢木水牧师误写成陈木水牧师。谨此更正及致歉。